

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百四十篇

“你是圣徒吗？”

耶和华的圣民啊，你要歌颂祂，称赞祂可纪念的圣名（诗30：4）。奉神旨意，作基督耶稣使徒的保罗，写信给在以弗所的圣徒，就是在基督耶稣里有忠心的人（弗1：1）。

简单说来，你要么是圣徒要么是罪人（约一3：8-10）。你不可能两个都是。没有成圣的罪人或有罪的圣徒。所有的圣徒都是作为罪人出生的，所有的罪人都必须成为圣徒才能去天堂。但正如罪人可以成为圣徒一样，圣徒也可能再次成为罪人。曾经拥有先知恩赐的扫罗王再次成为了一个罪人，因他怜惜了亚甲王和爱惜一些战利品（撒下15章）。大卫王贪恋一个不属于他的女人；然后把她的丈夫谋杀了就再次成为一个罪人（撒下11章）。所罗门祷告，神赐下空前绝后的荣耀，但当他娶了一千名偶像崇拜的女人后再次成为一个罪人（王上11）。

你曾经是一个罪人。你也可能曾经是圣徒。请问自己这些问题：“我现在是什么？今晚我上床睡觉时会是什么呢？”

耶稣来拯救罪人，这不是很好吗？“有一口充满以马内利宝血的泉源；罪人跳入，所有的罪被洁净。”当耶稣洁净一个罪人时，祂完全洁净了他，罪人就变成了一个圣徒：完全纯净，圣洁，道德上无可指责，是极宝贵的。任何纯净圣洁的人都是圣徒，任何持续住在基督里的人都持有圣徒的品格。耶稣称这些人为祂的兄弟姐妹：他们都是祂国度的后裔。哈利路亚！

现在，我明白你可能不愿意称自己（或其他人）为圣徒。这是可悲的，因为圣经中使用了九十八次“圣徒”这个词。不知何故，几个世纪以来，即使在信主之后，我们都是罪人并将继续作为罪人的教义已经悄悄进入教会。有太多的牧师让我们对这个想法感到理所当然，在一个又一个礼拜天之后让我们放心，尽管我们仍然在继续犯罪但还是会进入天堂。而任何自称是圣洁的人，在这个时代（环境）作为一个圣徒，都是被藐视，被称为不诚实的。

天主教会也通过封圣过程混淆了我们对圣徒的观念，即经过漫长的调查才能将死人称为“圣徒”。中世纪的艺术在一些特殊的人，即使徒和耶稣头上放置了光环，好像他们看起来与众不同。如果耶稣有一个光环，他就不会被他的家人称为疯子，也不会被法利赛人称为恶魔！

好吧，现在是澄清对圣徒的一些误解的时候了。圣徒既不是完人，也不是无瑕疵的。他们的完美的是因为他们被羔羊的宝血洗净了，因信称义，完全致力于神的旨意。他们告别了世上的玩乐和罪恶。过着令神悦纳的生活。任何像这样的人都是圣徒，不管他们的缺点是什么。

所以请不要为圣徒增添一些不符合圣经和现实的要求。有不成熟的圣徒和成熟的圣徒。当一个人被神重生并开始跟随耶稣的那一天起，他就像那些世代代追随他的主人一样的圣

徒。当彼得开始跟随耶稣时并不是那么知识渊博。事实上，起初他甚至活在错误的教义中，宣讲救恩只适用于犹太人。是的，你对我的理解是正确的：他虽然被圣灵充满，但是在一些教义立场上是错的，而他却是一个圣徒。圣徒并不总是正确的，但他们竭尽全力地过合神心意的生活。有些是笨拙的，有些是精美的，有些有良好的餐桌礼仪，有些吃相不好。但他们都同样是圣徒。操练就像成熟一样，是随着时间的推移而得来的。

现在让我们回到光环：虽然圣徒的头上没有光环，但他们的生活中却有。耶稣说借着他们所结出的果子，你应该认出他们。这表明他们心里有属灵的果子，他们就活出圣徒的生活方式。你如何行事就定义你是谁。如果你顺服神，就会有一种你生命的属灵光环。不要将你的言行分开。光靠说不会去天堂，而是要有行动（太7：20-23）。你不能靠自己的言语进入天堂，但你可以像以诺那样走进去。许多人承认耶稣的宝血，并有悔改的见证，但仅此而已。他们没有与神同行。

这里有一些与神同行者共同具备的态度。他们不靠做这些事情而得救恩，但他们做这些事情是因为他们已经与神成为一体。这些态度构建了他们的属灵天路，并帮助他们结出了许多果子并留下了敬虔的遗产：

1. 圣徒向他人见证耶稣；并不感到羞耻。记住，如果你以耶稣为耻，祂会以你为耻。在审判日祂不会站在你身边（太10:33）。
2. 圣徒勤于参加教会；他们不会停止聚会（来10:25）。有两个或三个人奉主名聚集时，耶稣与他们同在。
3. 如果可能的话，圣徒会参加祷告会。耶稣说祂的殿应该是祷告的殿（可11:17）。彼得和约翰定时上圣殿祷告（徒3：1）；不住地祷告（帖前5:17）；……要人常常祷告……（路18：1）。
4. 圣徒会有家庭灵修和家庭祷告来追想神所做的事，向他们的孩子传授神的道，并教导他们当走的路。
5. 圣徒把超过10%的收入用于神国度事工（路6:38）。
6. 圣徒忠于他们的配偶，并在可能面临困难时耐心地祈祷和交托。丈夫会无条件地爱他们的妻子；妻子们凡事顺服她们的丈夫如同顺服神（弗5：22-33）。
7. 圣徒凡所行的，都不要发怨言，起争论（腓2:14）；且常常喜乐（帖前5:16）。
8. 圣徒将他们的身体视为圣灵的殿（林前3:16）。
9. 当神要圣徒去尼尼微时，他们不会去他施。
10. 圣徒已经消除了所有的苦毒或怨恨。他们已经停止了审判，并将骄傲的灵和自我追求的心钉在十字架上，完全成圣。
11. 圣徒会在星期日选择敬拜而不是工作（出20：8-11）。

12. 圣徒会先求祂的国，相信神会把所有其它的加添给他（太6:33）。

我的朋友，这些是你的光环。在这种审查下它还在吗？它崩了嗎？如果是這樣，請懺悔並將其重新組合在一起。請悔改并将光环放回吧。如果你只做了一些而不是全部，你的孩子和熟人会怎么想你呢？神会怎样看待你呢？请记住，雅各将有信仰无行为的基督徒钉在十字架上时说：*身体没有灵魂是死的，信心没有行为也是死的*（各2:26）。

每一个顺服的人都是圣徒，对主而言是圣洁的，并且使神喜乐而欢呼（番3:17）。没有圣洁却不顺服的圣徒。你无法将圣洁与顺服分开。换句话说，一个圣徒是始终如一地做圣洁的人。圣徒的品格是神和人一起工作的产物。神提供洁净，恩典和能力。而人可以将这种恩典和能力转化为行动。如果你不顺服，那么你就不再是圣洁了，你不再配得上“圣徒”的名字。

亚当被创造为無知的，而不是圣洁。但神希望他成为圣洁。所以神在园子里放了一棵树，测试他是否能成为圣洁。圣洁从一个选择开始。你生命中每天都有一棵“树”来测试你是否想继续作为一个圣徒。我亲爱的朋友，面对这样一个事实：如果你有宗教而没有圣洁，你是教会的耻辱，也是基督来到这个世界的不好的代表。

保罗在信中写道：*.....给在以弗所的圣徒.....*；给在腓立比的圣徒；给在歌罗西的圣徒等等；如果他今天写信给我们，他也会写：*给在.....的圣徒，或者在.....的罪人；或者也许是写给在.....已得救的罪人？你认为呢？*